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Udby Times  April 2024  

Kom til Udby Fælled Dag den 9. maj! 

Som I kan læse andre steder i avi-
sen, har vi været så heldige at få 
fondsmidler til at holde en helt fan-
tastisk dag for alle i landsbyen. Det 
holdes torsdag den 9. maj, Kristi 
Himmelfartsdag, fra kl 10.15 til 
langt ud på eftermiddagen. Der ser-
veres gratis morgenmad og frokost 
og derfor skal du skynde dig at til-
melde dig til Lene på mobil 23 11 
60 36, så vi ved hvor mange der 
kommer. Deadline for tilmelding er 
den 5. maj. 
 
Dagen byder på spændende oplæg, 
sang og musik. Og en workshop 
hvor du kan komme med dine ideer 
og ønsker til, hvad vandværksgrun-
den kan bruges til. Samt hyggeligt 
samvær med andre Udby borgerne. 
 
Vi stiller et eller to store telte op på 
vandværksgrunden. I tilfælde af 
regn rykker vi arrangementet til 
den gamle skole hos Lene og An-

ders, Udbygade 69. 
 
Alle husstandene i Udby har fået en 
invitation med programmet i deres 
postkasse. Her er yderligere oplys-
ninger om hvad I kan opleve på 
dagen. 
Vi starter med morgenmad, te, kaf-
fe og juice på vandværksgrunden 
kl. 10.15. 
 
Kl. 10.30 er der velkomst fra arran-
gørgruppen og Udby landsbylauget. 
Mona Nielsen har skrevet en lejlig-
hedssang til dagen som hedder 
“Udbys Lund" og som synges over 
melodien “Velkommen i den grøn-
ne lund”. Mona akkompagnerer på 
guitar og vil blive assisteret af fløj-
tenisten Chris Poole.   
 
Kl. 10.45 er der børnepasning af 
pædagog, Mona fra Udbyvej 18 
med mange spændende lege frem 
til frokost. 
 
Det første oplæg kl.10.50 holdes af 
Rigmor Nielsen og Erik Büchert. 
Om oplægget siger Rigmor: 
"Vandværkerne er en af de sidste 
organisationer, der er baseret på det 
helt lokale fællesskab og demokra-
ti. Også de er dog truet af den cen-
tralisering, der har lukket andre 
fora for lokalt fællesskab og med-
bestemmelse, såsom andelsmejeri-
er, brugsforeninger, lokalråd etc. 
Derfor kan vandværkerne være go-
de udgangspunkter for nye/
moderne lokale fællesskaber og 
naboskaber. Etablering af et nyt 
fællesområde ved vandværket har 
derfor meget større perspektiver 
end ’bare’ at lave et dejligt, fælles 

hygge-område.” 
 
Kl. 11.30 holder Lotte Reiter et 45 
minutters oplæg. Hun er biolog og 
naturterapeut, bor på Vestmøn, 
hvor hun og hendes mand har skabt 
en have i balance mellem vildt og 
tæmmet. Hun vil holde oplæg om, 
hvordan vi kan skabe en oase for 
både mennesker, dyr og planter 
med fokus på biodiversitet og triv-
sel, både på vandværksgrunden, 
men også i vores egne haver. 
 
Efter en kort pause tager Bodil 
Krogh Andersen og Martin Chri-
stoffer Lund over kl. 12.30 med 
den første del af workshoppen med 
titlen “Hvordan kan vandværks-
grunden blive til en fælled for al-
le?” 
 
Vi får en dejlig frokost kl. 13, 
hvorefter vi fortsætter workshop-
pen frem til kl. 15. 
Så er der kaffe og kage og en op-
summering af workshoppen. 
 
Vi afslutter dagen kl. 15.30 med 
musik af Sev’s Band. Sev’s band 
blev skabt på Møn af gode venner 
som elsker at spille sammen. Cory 
Breslau, som er ny Udby borger, 
synger, spiller guitar og bas. Mor-
ten Holmer spiller saxofon, Niels 
Knäl, guitar og bas, Henning Olsen, 
trommer og Séverine Robedat, per-
cussion og bas.  
 
Sev’s Band spiller funky, jazz, la-
tin. Nogle numre er cover, nogle er 
deres egne:  De lover, at de nok får 
dig op på dansegulvet. 
 

Læs om baggrunden for Udby Fælled og et interview med de to kunstner her i avisen 
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Formål 
 

 
Formålet med Udby Times er først 
og fremmest at skabe en positiv dia-
log, udvikling og oplysning mellem 
os beboere i Udby. 

Vi er ikke så mange husstande i Ud-
by, men hver husstand har sin egen 
historie, viden og ressourcer, som 
mange kan drage nytte og glæde af 
ved at dele med hinanden til fælles 
fordel. 

Udby Times forsøger at give indbyg-
gerne viden om historien som i tider-
nes morgen har udformet Udby samt 
kendskab til nye ideer, dvs. nyt og 
gammelt i positiv forening. 

Avisen omhandler også den smukke 
natur Udby er omgivet af, blandt an-
det årstidernes skiften og fortællin-
ger, om de små pudsigheder naturen 
byder på. 

Udby Times er en avis til glæde for 
det fælles landsbyliv. Avisen kan læ-
ses elektronisk og i farver på 

www.udbytimes.dk. 

Du kan tilmelde dig et elektronisk 
nyhedsbrev på hjemmesiden. 

Redaktionsgruppen: 

Helle Hemmingsen, Kirkemosevej 22 
Susanne Rosenild og Chris Poole, 
Udbyvej 11 

Lene Kvist, Udbygade 69 

Flemming Schmidt, Udbyvej 12 
(korrekturlæsning) 

Avisomdelere, Flemming Schmidt og 
Johnny Hansen 

 

Kontakt redaktionen på email:  

udbytimesinfo@gmail.com 

 

Fra redaktionsgruppen 

Endnu en Udby Times med 
eksempler på mange positive 
ting der sker her i landsbyen. 
Men vi bringer også en fortæl-
ling om en ubehagelig oplevel-
se med hunde, og redaktionen 
vil derfor samtidig opfordre 
alle til at bidrage med gode 
løsninger til at både hunde og 
mennesker kan færdes sammen 
her på en god måde. 
 
Der udgives og uddeles 3- 4 
udgaver af Udby Times om 
året. Men der udsendes desu-
den aktuelle nyheder på mailli-
ste i løbet af året, fx 8 gange i 
2023. Så tilmeld jer det elektro-
niske nyhedsbrev på hjemmesi-
den www.udbytimes.dk og få 
helt friske nyheder sendt til din 
mailadresse. Lige nu har vi 84 
modtagere på maillisten. 

 
Støt gerne hjertestarter driften 
ved at lægge et lille beløb i ind-
samlingsbøtten i Wedeles 
Hus  eller overfør til Udby Ti-
mes bankkonto 6140-
1022126 med bemærkning 
”Hjertestarter”. 
 
Avisarkivet er nu intakt på 
hjemmesiden 
Nu kan alle der ønsker det, gå 
ind på hjemmesi-
den www.udbytimes.dk og fin-
de avisarkivet. Her har redakti-
onen nu lagt alle udgaver op af 
Udby Times siden 2007. 
Det er dermed samtidig et hi-
storisk arkiv over livet i lands-
byen, også fra inden 2007, da 
mange har bidraget med fortæl-
linger om Udby gennem tiden. 

Vil du i kontakt med Udby Landsbylaug? 

Kontakt formanden Jens Holger 

Mobil: 61308685  

Mail: jhnorballe@gmail.com 

Husk at tilmelde dig Udby Fælled dag den 
9. maj til Lene på mobil 23 11 60 36. 

http://www.udbytimes.dk/
http://www.udbytimes.dk/
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Tanker bag Udby Fælled  

 
Hvad hvis vandværksgrunden bli-
ver et samlingssted for leg, kunst 
og natur? Hvor børn i alle aldre 
kan lege. Hvor man kan hvile sig 
og nyde blomsterhavet om som-
meren, og hvor man på én gang 
kan se på og være i noget, som er 
smukt?  
 
Denne tanke, i forskellige variati-
oner, er vi flere i landsbyen, der 
har fået i samtidig, og vi har fun-
det sammen i gruppen, som vi 
kalder Udby Fælled.  
 
Tidligere var en fælled et midlerti-
digt eller permanent uopdyrket 
græsområde, som landsbyboere 
havde fælles brugsret til og hvor 
køer kunne græsse. Vi har opkaldt 
gruppen efter denne brugsform for 
netop at understrege, at vand-
værksgrunden er noget vi har sam-
men.  
 
For at komme fra start har vi der-
for spurgt os selv: Hvilke drømme 
har vi for vandværksgrunden? I 
gruppen har nogle af svarene væ-
ret:  

• at øge biodiversiteten på 
grunden 

• at grunden kan være med 
til at styrke landsbyfællesska-
bet  

• at grunden, som allerede 
har et legestativ, kan give end-
nu bedre legemuligheder.  

• at skabe noget som er 

smukt, bæredygtigt og passer 
ind i omgivelserne 

 
De indledende snakke har ført til 
ansøgninger hos to fonde, og vi 
har indtil nu været så heldige at få 
tilsagn fra begge. Vi har modtaget 
25.000 kr. fra fonden Samlings-
kraft under By og Land Danmark 
og 50.000 kr. Statens Kunstfond 
under puljen Kunst i det offentlige 
rum: Skitse til kunstopgave. Vi har 
søgt en kunstfond fordi det giver 
mulighed for at tænke kreativt og 
forbinde naturen og legen på en 
måde, som også gør øjet godt og 
vækker sanserne.  
 
Samlingskraft støtter arrangemen-
ter, der formidler bygnings- og 
landskabskultur, og når I læser 
denne tekst, har I forhåbentlig al-
lerede modtaget en invitation i 
jeres postkasse til et arrangement 
d. 9. maj.  
 
Pengene fra Statens Kunstfond er 
øremærkede til at aflønne en eller 
flere kunstnere til at udarbejde et 
skitseforslag, der skal danne 
grundlag for at rejse finansiering 
til en lokal forankret kunstopgave. 
Pengene fra begge puljer er altså 
udelukkende til at planlægge og 
drømme og ikke til at realisere 
noget. Det arbejde ligger bagefter, 
og der er derfor god mulighed for 
at påvirke processen.  
 

I gruppen har vi inviteret de to 
billedkunstnere Martin Kristoffer 
Lund og Bodil Krogh Andersen til 
at lave et forslag og alle, som 
kommer og er med til vores arran-
gement d. 9. maj, kan møde dem 
der og høre om deres ideer og 
komme med input. 
 
Valget af Bodil og Martin bunder 
i flere ting. For det første kender 
flere af os i gruppen kunstnerne 
privat og ved, at det er gode men-
nesker at have på besøg i vores 
lille by. Dertil har deres arbejde en 
stærk social forankring. Når de 
arbejder med kunst i det offentlige 
rum, inddrager de de mennesker, 
der skal leve med kunsten, og de 
forholder sig specifikt til det sted, 
de arbejder. Vi har derfor bedt 
dem om at se på vores lille lands-
by og tage udgangspunkt i det de 
møder. Om det er drikkevandet, 
den mørke nattehimmel, skoven 
eller landsbyfællesskabet er op til 
dem. Og vi har bedt dem bidrage 
med deres poetiske fortolkninger 
og gøre fælleden til et rart sted at 
være.  
Gruppen som er i gang består af: 
Mona ,Udbygade 18, Bente, Ud-
bygade 3, Chris, Udbyvej 11, Le-
ne,& Anders, Udbygade 69, Met-
te, Udbyvej 17, Mo & Anne Loui-
se Udbygade 33.  

Line Oxfeldt Rasmussen og Jon 
Bjelkegaard har faktisk boet i Ud-
by i 6 år fortæller de. Nærmere 
bestemt på Henrik Wedeles gård, 
Udbygade 2. Men 1.maj flyttede 
de til det fint renoverede hus på 
Udbyvej 42.                                            
De er begge mønboer og Lines 
far, Leif Rasmussen, blev født i 
nabohuset nr. 40. Line har derfor 
som barn færdedes i Udby og har 
via sine bedsteforældre relationer 
til flere Udbyfamilier. 

Line er glad for dyr. Hun arbejder 
som klinikassistent på Dyrehospi-

talet i Stege og har part i en hest i 
Ullemarke. Familien har to hunde, 
en kat og et marsvin. 

Jon er lastvognsmekaniker og ar-
bejder i Nr. Alslev. Han er BMW-
entusiast og har både en BMW til 
hverdagsbrug og en veteran 
BMW.  For nylig fyldte han 30 år 
og det blev behørigt fejret! 

Line og Jon er glade for at bo i 

Udby. Det er tæt på skov og natur, 

men alligevel centralt. 

Helle 

 

Velkommen til Udbyvej 
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Udbys hjertestarters fortid og fremtid 

 

Udby Times ansøgte om at få en 
hjertestarter til byen tilbage i 2009. 
Vi var så heldige at få den bevilget 
af den lokale afdeling af Røde 
Kors. På det tidspunkt anbefalede 
Røde Kors os at finde et indendørs 
sted at opsætte den pga. fare for 
tyveri. Henrik og Ruth gav tilladel-
sen til at have den tilgængelig i 
Wedeles gårdbutik dengang butik-
ken lå i laden ved Udbyvej 34. 

Det første kursus i brugen af hjer-
testarteren arrangerede Udby Ti-
mes for landsbyens borgere i janu-
ar 2010. 

Efter Henrik og Ruth nedlagde 
gårdbutikken og åbnede deres nye 
i huset på Udbygade 4, blev hjerte-
starteren flyttet dertil i august 
2012. I den forbindelse blev der 
købt en speciel kasse så den kan 
være udenfor og tilgængeligt hele 
døgnet. 

Indtil sidste år var Chris Poole 

kontaktperson for hjertestarteren 
og nu er den post overtaget af An-
ders Peter Gerner Jensen, Udbyga-
de 69. 

Henrik Wedele har været meget 
generøs og hjælpsom med alt ved-
rørende hjertestarteren igennem 
alle årene og tak for det. 

Indsamling til nye batterier 

Al vedligeholdelse af landsbyens 
hjertestarteren er landsbyens an-
svar. I september 2025 skal batteri-
erne udskiftes og de koster ca. tre-
fire tusind kr. Vi har startet en ind-
samling og alle kan bidrage. Der er 
en kasse til det i Wedeles Hus og 
man kan også indbetale et bidrag 
til MobilPay 0651wp. Husk at 
skrive ”hjertestarter” i kommentar-
feltet. Udby Times og landsbylau-
get bidrager også. 

Et nyt hjertestarter kursus 

Vi er et par stykker der ønsker at 

arrangere et nyt kursus i brugen af 
hjertestarteren for os i landsbyen. 

Vi kan få et gratis halvtimes kur-
sus i Udby, hvis vi er nok deltage-
re. Det vil holdes i den gamle sko-
les lokale Udbygade 69. Vi håber 
at få det arrangeret inden sommer-
ferien. Er du interesseret, så send 
en sms med dit navn og antal del-
tagere til Chris på 30519777. Så 
bliver du kontaktet om tidspunktet. 

Ny borger i Udby 
For en god måneds tid siden, 
kunne du se storken stå foran 
Udbyvej 52. Her var lille 
Charly kommet til verden. 
Charlotte og Martin som har 
boet på Udbyvej i ca. 12 år 
har være driftige. Udover at 
huset nu står flot og istand-
sat, har de også fået børnene 
Toby på 5 år, Xenia på 3, 
Vicky på 1,5 og så sidst lille 
Charly. Tillykke med sidste 
skud på stammen. 

Lene 

Mange deltagere og god stemning til landsbylaugs generalforsamling 

Udby Landsbylaug holdt general-
forsamling den  7. april i den gamle 
skoles lokaler, hvor alle stole var 
optaget. Det var herligt at se så 

mange deltagere og så mange nye 
ansigter. 

Du kan læse referatet på ud-

bytimes.dk under landsbylaugets 
menupunkt. 
PS: Husk at betale kontingent. 

Stor humleflue 
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Interview: “Vi har de sidste måneder gået og 
boblet med ideer“  

Billedkunstnerne Bodil Krogh An-
dersen og Martin Kristoffer Lund 
har besøgt Udby et par gange og er 
i gang med at udvikle ideer der 
kan danne grundlag for et fremti-
digt samlingssted for leg, kunst og 
natur på vandværksgrunden. Udby 
Times har stillet kunstnerne et par 
spørgsmål om hvad de er i gang 
med.  

1. Hvorfor synes i at det er spæn-
dende at arbejde med vandværks-
grunden i Udby?  
“For os er det spændende at arbej-
de med lokalt forankrede initiati-
ver, som styrker fællesskaber, sær-
ligt med det for øje ikke blot at 
styrke fællesskaber mellem borge-
re i Udby, men også fællesskaber 
på tværs af organismer, såsom; 
mos, brumbasser, et væld af plan-
ter, svampe og mennesker. 

Når vi tænker på vandværksgrun-

den, så spørger vi os selv, hvilken 
betydning vand har for os, og hvad 
det symboliserer. For os er vand 
liv og det symboliserer bevægelse, 
rytme, bølger og med det også en 
slags musik, derudover symbolise-
rer det forbundethed.  
Vi ønsker at opholde os i Udby 
over flere omgange og møde byen 
for at tilgå projektet omkring Ud-
by Fælled ud fra de indgangsvink-

ler som vi oplever der allerede er 
tilstede blandt byens borgere. 
Og fordi projektet er så inspireren-
de, har vi de sidste måneder selv 
gået og boblet med ideer som vi 
tror og håber kan bruges som ud-
gangspunkt for en fælles idé ud-
vikling”. 
 
2. Hvad ser I frem til i samarbejde 
med folk der bor i Udby? 
For os er det en berigelse at kunne 
møde folk med alle de forskellige 

perspektiver og ressourcer, for-
skellige baggrunde indebærer og 
byder på. Det giver simpelthen 
bare super god mening at spendere 
tid med jer der ender med at skulle 
indtage det færdige landsbyrum, 
og vi håber at vores rolle som 
kunstnere kan understøtte og visu-
alisere byens forskellige stemmer. 
Vores arbejde skulle helst afspejle 
disse møder, så det bliver muligt 
for borgerne der engagerer sig i 
Udby-Fælled at se sig selv i pro-
jektet. 
Derudover glæder vi os til at arbej-
de ude i den friske luft og få et 
glimt af den funklende Mønske 
stjernehimlen, måske finde nogle 
fossiler og cykle en tur ned igen-
nem skoven og hoppe i vandet i 
dagene omkring workshoppen:) 

3. Kan I løfte lidt af sløret for hvad 
vi skal lave d 9 maj?  
Ja, ganske kort kan vi sige at vi 
helt bogstaveligt skal have fingre-
ne i jorden og arbejde med lokal 
ler som dagens materiale. Alle 
som har lyst kan være med, og 
ideen med at have noget mellem 
hænderne er at ens hjerne helt au-
tomatisk begynder at arbejde krea-
tivt.  

Så udover at vi helt fra start be-
gynder at formgive, er det ligele-
des en idé-genererende workshop 
hvor vi udveksler vores forskellige 
tanker og drømme for udformnin-
gen af fremtidens Udby Fælled. 
Vi vil lade resten være en overra-
skelse til selve dagen, som vi hå-
ber så mange som muligt vil delta-
ge i. Vi glæder os i hvert fald helt 
vildt meget.” 

Fællesspisning i maj 
Næste fællesspisning er onsdag 
den 15. maj kl. 18 hos Lene og 
Anders, Udbygade 69. Det er 
den sidste gang inden sommer-
ferien. 

Prisen er 50 kr. og tilmelding er 
nødvendigt til Lene på 23 11 60 
36. 
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Torsdag den 7. marts blev vand-
værkets generalforsamling holdt 
hos Lene og Anders i den gamle 
skole, Udbygade 69. Og der 
blev virkelig gjort noget for at 
man skulle føle sig velkommen 
med duge på borde, blomster, 
gratis drikkevarer, kage, mm. 
Der kom også flere end der ple-
jer, men måske færre end besty-
relsen havde håbet? Vi var ca. 
21 til stede. 

Der var flere vigtige ting på 
dagsordenen. I sin årsberetning 
fortalte vandværkets forperson, 
Bente Petersen bl.a. om den nye 
sammenslutning af vandværker 
i Østmøns drikkevand. Bente 
gennemgik baggrund, formål og 
konsekvenser for den sammen-
slutning og forsamlingen gav en 

principgodkendelse til at arbej-
de videre med det. 

Vi bliver alle sammen inviteret 
til en stiftende generalforsam-
ling i starten af 2025. 

En anden vigtig oplysning fra 
mødet er, at kubikmeter prisen 
for vand stiger fra 10 kr. til 12,5 
kr. Det skyldes øgede omkost-
ninger på forsikring, el, mm. 

Vandværkspasser og bestyrel-
sesmedlem Jørgen  opfordrede 
alle husstandene til jævnligt at 
tjekke, at deres vandmåler fun-
gerer. 

Referatet fra mødet kan findes 
på vandværkets hjemme-
side udbysvand.dk. 

Et par uger efter generalforsam-
lingen blev der holdt et repræ-
sentantskabsmøde i ØD 
(Østmøns drikkevand), hvor der 
skulle vælges en ny forperson, 
og det blev Bente. Det er hun 
naturligvis glad for og hun vil 
arbejde for Udby vandværks 
forbrugeres interesser i den nye 
sammenslutning. 

Udby & Omegns vandværks  

generalforsamling 2024 

  

 

http://udbysvand.dk/
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Lidt om hunde i Udby 
Vi har modtaget et læserbrev 
fra Kim, som desværre har haft 
nogle dårlige oplevelser med 
andre hunde i Udby og i sko-
ven. Vi har i den anledning be-
søgt Kim, Charlotte og deres 
hund Aslan.  
Kim opfordrer ejeren af den 
hund der sidst overfaldt Aslan 
til at komme forbi, og så opfor-
dre de til at man går til hunde-
træning med sin hund, så det 
bliver trygt for alle at gå i sko-
ven. Med et smil om munden 
fortæller han at Aslan også har 
været på springtur, hvis en hun-
hund dufter lidt for godt, men 
det har heldigvis ikke ført til 
ulykker. Kim skriver: 
 
Der er mange hunde i Udby, 
både store og små hunde, gode 
og dårlige hunde. Er det trænin-
gen af nogle hunde det er galt 
med eller måske et forkert valg 
af hund? 
Vi har boet i Udby i 30 år og 
har haft 6 hunde, alle labradorer 
og har altid gået til træning med 
dem, så de kunne lære at omgås 
alle størrelser af hunde. Det en 
rigtig god ide og hjælp at gå til 
træning + jeg selv har været 
hundetræner i 20 år. Der har jeg 
set mange gode og rigtige dårli-
ge ting, så jeg ved hvad jeg 

skriver om. 
Men i de sidste 5 år med Aslan, 
er han blevet angrebet 4 gange 
her i Udby og i skoven og det er 
jeg snart træt af. Så der er nogle 
hundeejere, der snart skal tage 
sig lidt sammen, og tage et an-
svar for jeres hund, og måske 
søge professionel hjælp. Der er 
ingen undskyldning for ikke at 
gøre det. I ødelægger andres 
hunde psykisk og fysisk, da de 
bliver mistænksomme over for 
andre hunde. Jeg ser mange 
hundeejere, som løber ind i sko-
ven med deres hund, når man 

møder dem, De har sgu et kæm-
pestort problem, søg hjælp in-
den det går rigtig galt 
Sidste angreb på Aslan var ons-
dag 14/2-24 kl. 6.30, 
hvor der var en mellem stor 
hund, der slap fra sin ejer og 
bed sig fast i struben på ham. 
Charlotte måtte løbe hjem med 
ham, mens den anden hundeejer 
holdt fast i sin hund. 
Hun nåede kun at nævne vores 
adresse og vi ved ikke hvem det 
var, kender kun hundens farve, 
men der er ingen der har kon-
taktet os. 
Aslan var en tur til dyrlægen og 
blev undersøgt. Der var heldig-
vis ikke sket noget med ham 
fysisk, men psykisk? Der var jo 
også en regning der fulgte med, 
så nu venter jeg bare på, at der 
kommer en hundeejer, som ta-
ger ansvar for sin hund og beta-
ler. 
Havde det været en lille hund er 
jeg ikke sikker på det var endt 
godt. 
 
Kim Rasmussen Udbygade 20 
 
Ps. Jeg har bevist ikke nævnt 
race eller farve på de hunde jeg 
omtaler. Håber at de hundeejere 
forstår at de har et stort pro-
blem. 

Charlotte, Kim og Aslan 

Nye Skilte 
Nye fine skilte er dukket op i vej-
kanten her i vores by. Initiativta-
ger er trafikudvalget under lands-
bylauget, som også selv har fabri-
keret og opsat skiltene. 

 Mange børnefamilier er flyttet 
hertil (og forhåbentlig kommer 
der flere). Derfor er det utrolig 
vigtigt som bilist at være opmærk-
som på de små børn, som kan væ-
re impulsive og ikke så stabile i 
trafikken. 

Placeringen af skiltene er til af-

prøvning og tra-
fikudvalget mod-
tager gerne for-
slag til forbedrin-
ger. 

Det er et stort øn-

ske at få en fart-

grænse på 40km/t 

gennem hele Udby. Det arbejdes 

der, blandt andre tiltag, sideløben-

de på. 

Helle 
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Kære Udbyboere 
 
Søndag den 23. juni inviteres I til 
Sankt Hans på Udbyvej 17. Fra kl. 
16.30 vil der være bålhygge, akti-
viteter for de mindste og god mu-
sik. Vi laver mad over bål og sat-
ser på at spise omkring kl. 18.00, i 
skal blot medbringe drikkevarer, 
samt godt humør.  
 
Tilmelding sker til Mette 
på 60563640 senest den 20. juni.  

50 kr. for voksne og 30 kr. for 
børn.  
 
I tilfælde af regn rykker vi inden-
dørs, bål aflyses og vi starter 
først kl. 18.00.  
 
Varmeste hilsener 
Albert, Gunhild, Mads og Mette  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sankt Hans fejring! 

Fra landsbylaugs bestyrelse 
Bestyrelsen har følgende udvalg 
som alle i landsbyen må gerne 
melde sig ind i. Du er velkommen 
til at tage fat på koordinatoren for 
hvert udvalg for yderligere oplys-
ninger eller forpersonen, Jens Hol-
ger. 

• Trafik udvalg, arbejder på at 

øge trafiksikkerheden gennem by-
en. Koordinator, Lilian, Udbygade 
7 
• Loppemarked, arrangerer og 
planlægger det årlige loppemar-
ked. Koordinator, Bjarne, Udby-
gade 38 
• Udby Fælled,  arbejder på at 

skabe en bæredygtig fælled på 
vandværksgrunden . Kontaktper-
son, Chris, Udbyvej 11 

• Vand og kloak, arbejder på at 
sikre at byens vand– og kloakinfra-
struktur fungerer optimalt. Koordi-
nator, Bjarne, Udbygade 38 

Sådan så Udbygade ud den 
4. januar og mange dage 
efter.  

Foto:  Preben Viladsen  

Udby under vand! 


